Щодо організації та проведення судових засідань в режимі відеоконференції

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова звертає Вашу увагу, що згідно із Законом України від 04.07.2012 № 5041-VІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо участі у судовому засіданні в режимі відеоконференції» (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2013, № 25, ст.247) учасникам судового процесу на підставі рішення суду забезпечується можливість брати участь у судовому засіданні в режимі відеоконференції у порядку, встановленому процесуальним законом. При цьому, обов’язок забезпечити проведення відеоконференції покладається на суд, який отримав судове рішення про проведення відеоконференції, незалежно від спеціалізації та інстанції суду, який прийняв таке рішення.

З метою організації проведення відеоконференцій в системі судового документообігу, для резервування майданчиків ДП «Інформаційні судові системи» створено Web-пpoгpaмy «Бронювання систем відеоконференцзв’язку». Система дозволяє адмініструвати список установ, майданчиків, користувачів системи та бронювати майданчики для відеоконференцій у режимі онлайн.

Як показує практика, резервування майданчиків для проведення судових засідань в режимі відеоконференції відбувається не завжди.

У зв'язку із викладеним, для оптимізації роботи суду з питань організації та проведення судових засідань в режимі відеоконференції, пропонуємо обов'язково перевіряти наявність вільного часу в Web-програмі «Бронювання систем відеоконференцзв’язку».

Додатково повідомляємо, що в Орджонікідзевський районний суд м. Харкова             п’ять залів судових засідань, два з яких обладнано під зал судових засідань в режимі відеоконференцзв'язку, які також використовуються для розгляду справ суддями та колегіями суддів у звичайному режимі, у тому числі, і для розгляду кримінальних проваджень, по яким обвинувачений утримується під вартою.

Відповідальною за організацію сеансів відеоконференції на майданчику є головний спеціаліст Гашимов Еміль Аламдарович (057) 393-14-32, а у його відсутність – консультант суду Крамаренко Сергій Павлович.

Також звертаємо Вашу увагу, що згідно з розкладом роботи суду, обідня перерва в Орджонікідзевському районному суді м. Харкова триває з 13.00 до 13.45 години, тому, просимо не призначати судові засідання в режимі відеоконференції в цей час.

Сподіваємось на розуміння та плідну співпрацю.
